
 

 
 

МІНІСТЕРСТВО  ОБОРОНИ  УКРАЇНИ  
 

НАКАЗ 
МІНІСТРА ОБОРОНИ УКРАЇНИ 

 
23.11.2012                      м. КИЇВ                           № 796            

 
 

Про внесення змін до наказу  
Міністра оборони України  
від 13.07.2007 № 415 
 
 

У зв’язку з необхідністю продовження строку завершення 
ліквідаційних заходів щодо припинення діяльності Центральної виробничої 
будівельної лабораторії  

 
Н А К А З У Ю: 
 

1. Внести до наказу Міністра оборони України від 13 липня 2007 року 
№ 415 “Про ліквідацію Центральної виробничої  будівельної  лабораторії”   
(зі змінами) такі  зміни: 

 
пункт 2 наказу  викласти в такій редакції: 
 
“2. Призначити     комісію    з    припинення    діяльності     Центральної 

виробничої  будівельної лабораторії у такому складі: 
 
голова комісії − тимчасово виконуючий обов’язки начальника 

Управління капітального будівництва Міністерства оборони України        
Ілюха А. І. (ідентифікаційний номер 1564306237); 

 
члени комісії: 
 
директор Центральної виробничої  будівельної лабораторії         

Божко В. П. (ідентифікаційний номер 1429112837); 
старший офіцер відділу технічного забезпечення будівництва 

Департаменту капітального будівництва Міністерства оборони України 
підполковник Гуріненко Р. В. (ідентифікаційний номер 2834421954); 

головний спеціаліст відділу реформування підприємств Департаменту 
економічної та господарської діяльності Міністерства оборони України  
Козир Василь Григорович (ідентифікаційний номер 2060205613). ”; 
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у пункті 3: 
 
абзац шостий викласти в такій редакції: 
 
“вжити заходів щодо припинення діяльності вищевказаної юридичної 

особи до 30 червня 2013 року відповідно до вимог Цивільного кодексу    
України, Господарського кодексу України  та Закону України “Про державну 
реєстрацію юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців;”; 

 
доповнити абзацами сьомим, восьмим та дев’ятим  такого змісту: 
 
“подати на затвердження Міністру оборони України  передавальний 

акт та звіт за результатами роботи комісії з припинення діяльності юридичної 
особи; 

передати до органу, який здійснював державну реєстрацію  за місцем 
реєстрації Центральної виробничої  будівельної лабораторії,  нотаріально  
посвідчену копію передавального акта; 

відповідно до трудового  законодавства України забезпечити 
додержання прав та інтересів працівників, які вивільняються.”; 

 
пункт 4 наказу скасувати; 
 
доповнити пунктом 4 такого змісту:  
 
“4. Доповісти заступнику Міністра оборони України про припинення 

діяльності Центральної виробничої  будівельної лабораторії   на дату 
виключення з Єдиного державного реєстру України підприємств та 
організацій України.”; 

 
пункт 5 наказу скасувати. У зв’язку з цим пункти 6, 7 вважати 

пунктами 5,  6 відповідно; 
 
пункт 5 викласти в такій редакції: 
 
“5. Контроль за виконанням наказу покласти на директора 

Департаменту економічної діяльності Міністерства оборони України.”. 
  
2. Наказ розіслати згідно з розрахунком розсилки. 
 
 

Міністр оборони України                                                        Д.А.САЛАМАТІН 
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                      ІНФОРМАЦІЙНА ДОВІДКА 

до наказу Міністра оборони України  

 від                                                                       № 

“Про  внесення змін до наказу Міністра оборони України 

від 13.07.2007 № 415” 
1. Обґрунтування необхідності видання 
 
Видання наказу здійснюється з метою виконання доручення Міністра 

оборони України  від 13.08.2012 № 9986/з. 
 
2. Цілі і завдання видання 
 

          Метою видання наказу Міністра оборони України є перенесення 
терміну ліквідації  юридичної особи – Центральної виробничої будівельної 
лабораторії.  

 
3. Загальна характеристика і основні положення 
 
Наказ спрямований  на створення умов для завершення ліквідації 

Центральної виробничої будівельної лабораторії.  
 

4. Стан нормативно-правової бази у цій сфері правового регулювання 

 
У цій сфері правового регулювання діють: Господарський та Цивільний 

кодекси України, Закони України “Про управління об’єктами державної 
власності” та “Про реєстрацію юридичних осіб та фізичних осіб-
підприємців”. 

 
5. Фінансово-економічне обґрунтування 

 
Впровадження наказу не потребує додаткових матеріальних та інших 

витрат. 
 

6. Прогноз соціально-економічних та інших наслідків 

 
Видання наказу забезпечить належне виконання положень наказу 

Міністра оборони України від 13 липня 2007 року № 415 “Про ліквідацію 
Центральної виробничої будівельної лабораторії ” (зі змінами) та завершення 
ліквідаційних заходів щодо припинення діяльності зазначеної юридичної 
особи.  
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Тимчасово виконуючий обов’язки 
директора Департаменту економічної 
та господарської діяльності  
Міністерства оборони України                                                    А.Ю.ДОМБРОВ         


